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REQUERIMENTO  N° I '242019 -SO  

Requer informações sobre a 
desenvoltura de proposições de 
campanha, inseridas no plano 
governo, visando justificativa à 
população Paraguaçuense e 
Poder Legislativo 

Excelentíssimo Senhor 
SÉRGIO DONIZETE FERREIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais, 
REQUER à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Almira Ribas Garms , 
informações quanto à desenvoltura de proposições realizadas no Plano de Governo. 

JUSTIFICATIVA 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o Brasil vive um momento de 
grandes fragilidades economicas, advinda de governos passados, algo que se 
repete em todas as esferas, inclusive nos municípios. Este vereador, reconhece que 
grandes tem sido os esforços para honrar os compromissos com a folha e ainda, 
realizar investimentos, buscando parcerias juntos aos governos Estaduais e Federal. 
Entretanto, por ser o vereador o elo político mais próximo à população, precisamos 
ter suporte para embasar as respostas feitas pelos nnunicipes em relação as 
proposituras apresentadas pala atual administração. Reforço que este requerimento 
não tem carater político, mas realmente informativo, inclusive podendo vir a orientar 
as emendas impositivas dos vereadores para o ano de 2020, último desta gestão. 

Desde 2010, os candidatos aos cargos executivos - ou seja, prefeito, 
governador e presidente - devem registrar, junto à Justiça Eleitoral, e juntamente 
com o seu requerimento de registro de candidatura, a sua plataforma ou plano de 
governo, ou seja, tudo aquilo que ele planeja realizar quando for eleito. É através 
das promessas que os candidatos mostram ao eleitor o que pretendem fazer para 
melhorar a sua cidade, o seu estado ou país. 	por esse meio também que 
o eleitor pode identificar quais pautas cada candidato defende, e se o projeto de 
governo apresentado tem a ver com os seus interesses. 

Como vencedora do último pleito eleitoral, foram apresentados motivos para 
que o voto fosse confiado a senhora. Erroneamente, alguns citam que "haviam 45 
motivos para votar Almira". O correto, conforme amplamente divulgado foram 
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"Motivos para votar 45". E são nestes motivos que embasamos os seguintes 
questionannentos: 

1) "Dará benefícios para a instalação de novas empresas, gerando assim mais 
empregos" 
1.a) Qual benefício foi criado para a instalação de novas empresas no período 
compreendido entre janeiro de 2017 à outubro de 20:19? 
1.b) Quantas empresas foram instaladas no município no período compreendido 
entre janeiro de 2017 à outubro de 2019? 

2) "Contratara médicos para diversas especialidades" 
2.a) Quantos médicos haviam no quadro de funcionários até o início da atual 
gestão? 
2.b) Quantos médicos foram contratados no período compreendido entre janeiro de 
2017 à outubro de 2019? Em quais especialidades? 

3) "Criará o Centro de Zoonoses, combatendo o abandono e cuidando dos animais" 
3.a) O centro de zoonoses foi criado no município? Em caso afirmativo, onde está 
localizado? 

4) "Valorizará o turismo, gerando empregos e atraindo investimentos" 
4.a) Qual foi o montante de investimentos reakzados no turismo no período 
compreendido entre janeiro de 2017 à outubro de 2019? 
4.b) Quais obras foram/serão concluidas no período compreendido entre janeiro de 
2017 à outubro de 2019? 
4.c) Quantos empregos foram gerados com a valorização do turismo? 
4.d) Quais foram os investimentos advindos por esta valorização? 

5) "Se dedicará na federalização da faculdade" 
5.a) Quais instituições federais foram procuradas pela atual administração? 
5.b) Como está o desenvolvimento desta proposta? 

6) "Implantará o plano de cargos e carreiras aos funcionários públicos" 
6.a) O plano de cargos e carreiras foi implementado? 
6.b) Em caso negativo, por qual motivo? 
6.c) Há previsão para sua implementação? 

7) "Viabilizará a construção da passarela e de um: viaduto na rodovia próximo ao 
Lina Leuzzi" 
7.a) Houve a construção da passarela e do viatudo nas proximidades do conjunto 
habitacional Lina Leuzzi? 
7.b) Em caso negativo, por quais motivos? 
7.c) Há previsão para sua construção? 
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8) "Aumentará o reembolso do transporte universitário" 
8.a) O reembolso do transporte universitário foi aumentado no período 
compreendido entre janeiro de 2017 à outubro de 2019? 
8.b) Há previsão para que este aumento seja concedido? 

9) "Implantará cursos técnicos e profissionalizantes capacitando assim os jovens na 
busca de emprego" 
9.a) Quais foram os cursos técnicos implantados no período compreendido entre 
janeiro de 2017 à outubro de 2019? 
9.b) Quais foram os cursos profissionalizantes implantados no período 
compreendido entre janeiro de 2017 à outubro de 2019? 

Vereador 
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